



Referat Styremøte 3/2020

Sted: Microsoft teams
Tid: Mandag 1. juni 2020 kl. 20:00

Tilstede:

Bjørn Harald Kristiansen (BK), Thor-Even Skjølås (TS),
Frode Dahlø (FD), Anders Haugerud (AH), Lilja Arnlaugsdottir (LA) og
TS fører referat. Patrick Granli (PG) møter på vegne av Granhaugkroken Sameie.

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|-------------|---|-----------|
| 6/20 | Godkjenning av innkalling 3/20 og referat 2/20 Mange møtte opp på dugnaden, veldig bra gjennomført. Ryddet en del stein på gravhaug, mangler bortkjøring. | |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|-------------|--|-----------|
| 7/20 | Avtale ØRi – utvidelse av klippeområde Ny avtale med utvidelse av gressklipping for to nye områder aksepteres slik tilbudet foreligger, med umiddelbar virkning. | |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|-------------|--|-----------|
| 8/20 | Gjerde på fellesområde Granhaugkroken Sameie har satt opp gjerde på sitt område ut ifra antatt eierskap, men etter kommunens utstikking av tomtepinner står gjerdet på et fellesområde som vil tilegnes Granhaugåsen Grendelag. Styret anser dette som uproblematisk og signerer avtalen slik den foreligger som forslag fra i-bolig. | |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|-------------|--|-----------|
| 9/20 | Død bjørk på gravhaug. Det sendes søknad til grunneier av gravhaugen om felling, hvor grendelaget dekket utgifter til dette og står for fjerning og bortkjøring. | TS |



| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|--------------|--|-------------|
| 10/20 | <p>Økonomi</p> <p>Det er 9 utestående som kom i mars. Det skrives ut 78 fakturaer som postlegges snarest mulig.</p> <p>MVA-refusjon 2019. Søknad utføres ikke da grendelagets hovedkostnader ikke dekkes.</p> <p>Fakturert for kr. 54600,- for resterende av kontingent. Deles ut fortløpende.</p> <p>Lekeplasskontroll; må ha inn et punkt i avtale om overtakelse at lekeapparatene må bli godkjent før det offisielt bæres ansvar og kostnader for områdene.</p> | Alle |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|--------------|--|-------------|
| 11/20 | <p>Lekeapparater friområde 3</p> <p>Venter på svar fra Lek & lær, forhåpentligvis i løpet av uka.</p> | Alle |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|--------------|--|-------------|
| 12/20 | <p>Grendetreff – Settes til lørdag 5. september 2020.</p> <p>Natursti med premier - Oppstart kl. 17</p> <p>Før-oktoberfest på kveldstid. Grillmat serveres kl. 18:30. Ta med «varmt» drikke og tilbehør som ønskes til hamburger/pølse.</p> | Alle |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|--------------|--|-------------|
| 13/20 | <p>Inn/ut post</p> <p>ØRi AS – Tilbud gressklipping</p> | Alle |

| Saksnr. | Saksinformasjon | Ansvarlig |
|--------------|---|-------------|
| 14/20 | <p>Eventuelt</p> <p>Vedr fartsreducerende tiltak; styret purrer på svarbrev 05.11.2020 fra Eidsvoll kommune.</p> <p>Styret bestiller 4 nye «Barn-leker» skilt fra Viking Redningstjeneste.</p> | Alle |

Ingen andre saker ble diskutert.

Møtet hevet kl. 21:00

Andre saker ble ikke behandlet. Styret var beslutningsdyktig.



Neste møte: 10. juni 2020 kl. 20:00

(Teams, men møtes gjerne hos Bjørn Harald)

Eidsvoll Verk, 1. juni 2020

sign

Bjørn Harald Kristiansen
Styreleder

sign

Anders Haugerud
Styremedlem

sign

Thor Even Skjølås
Sekretær/kasserer

sign

Frode Dahlø
Styremedlem

sign

Lilja Arnlaugsdottir
Styremedlem